TRAUERFEIER FUR EINEN GLETSCHER

1. In welchem Gebirge wird um einen
Gletscher getrauvert?
a) in den franzésischen Alpen
b) im Jura
c)in den Schweizer Alpen

2. Welcher Gletscher
wurde kirzlich von den
Wissenschaftlern fir
geschmolzen erklart?
a) der Pizol-Gletscher
b) der Langgletscher
c) der Kandergletscher

3. Welches Instrument soll auf der Trauerfeier spielen?
a) eine Oboe
b) eine Tuba
c) ein Alphorn

4. An der Grenze zu welchem Land lag der Gletscher?
a) zu Frankreich
b) zu Deutschland
c) zu Osterreich

5. Wie viele Gletscher sind in den letzten 150 Jahren in der Schweiz verschwunden?

a)15

b) 500

c)5 1.
2.
3.
4.
S.
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